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ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DA  FEAC-UFAL  REALIZADA  EM 
23/03/2022.

Aos vinte e tres dias do mês de março de dois mil e vinte e dois às quatorze horas, via 

web  através  do  Google  Meet,  realizou-se  reunião  extraordinária  do  Conselho  da 

Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, sob a presidência do Diretor da 

FEAC,  Prof.  GUSTAVO  MADEIRO DA SILVA,  contando  com a  presença  dos  seguintes 

Conselheiros:  CID  OLIVAL  FEITOSA  (Vice-Diretor),  ROBERTO  RESENDE  SIMIQUELI 

(Coordenador  do  Curso  de  Economia),  MADSON  BRUNO  DA  SILVA  MONTE

(Coordenador do Curso de Administração), VALDEMIR DA SILVA (Coordenador do Curso 

de Contabilidade, LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA (Coordenadora do Mestrado PROFIAP), 

WESLEY  VIEIRA  DA  SILVA (Coordenador  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação),  TIAGO  DE 

MOURA SOEIRO (Coordenador de Extensão), CARLOS EVERALDO SILVA DA COSTA (Vice-

Coordenador  de  Extensão),  EDILSON  DOS  SANTOS  SILVA  (Representante  Titular dos 

Docentes),  NICHOLAS JOSEPH TAVARES DA CRUZ (Representante  Titular  pro tempore 

dos Docentes),  técnica administrativa KELLINE FERREIRA DE OLIVEIRA (Representante 

Titular  pro  tempore dos  Técnicos  Administrativos),  estudantes  ELENILSON  DA  SILVA 

RODRIGUES  (Representante  Titular  do  Centro  Acadêmico  de  Administração),  LUANA 

SANTOS  LEITE  (Representante  Suplente  do  Centro  Acadêmico  de  Administração), 

ANDREA GIOVANNA OLIVEIRA DO AMARAL (Representante Titular do Centro Acadêmico 

de  Contabilidade),THYAGO  OLIVEIRA  SILVA  CLAUDINO  (Representante  Suplente  do 

Centro Acadêmico de Contabilidade),   CAYO LUCA GOMES SANTANA (Representante 

Suplente do Centro Acadêmico de Economia) e  demais presentes na reunião.  

DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES:  1)  ao  início  da  Reunião,  foi  pedido  pelo  prof  Gustavo 

Madeiro  Regime  de  urgência  para  o  debate  do  edital  de  redistribuição  da  feac. 

Aprovado  por  unanimidade.  2)  Foram  dados  os  seguintes  informes:  a); 

esclarecimentossobre o retorno presencial. 3) Foram referendados os seguintes atos da 

Direção: a); Resolução 02 de 2002 – FEAC, Retificação da banca examinadora do edital  

81/2021 de professor substituto (supervisor deixa de ser prof Madson Montee passa a 

ser o prof Nilson Leão) b) Resolução 03/2022 FEAC, aprovação da banca examinadora da 

área  de  produção  e  logística  no edital  77/2021  de  prof.  Efetivo.  4)  Foi  retomada  a 

discussão do edital de redistribuição da FEAC, que chegou até os anexos. Encerrada a 

reunião, para constar, foi lavrada a presente para que produza os efeitos legais.
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